

## CERTIFICAT D'ENREGISTREMENT

La présente atteste que:

## WECO Electrical Connectors Inc.

**18050 Trans-Canada Highway, Kirkland, Québec, H9J 4A1, Canada**Se référer à l'annexe du certificat d'enregistrement datée du 03 Février 2023 pour l'ensemble des sites certifies

Possède un

## Système de Gestion Environnementale

Qui respecte les exigences de la norme

ISO 14001:2015

Relativement à la portée de la certification suivante:

Conception, développement, fabrication et vente de connecteurs et de systèmes de connecteurs pour les applications électriques et électroniques

Certifié à l'Origine Selon ISO 14001 le 30 Janvier 2023

EA Code: 19

Certificat d'enregistration: CA-10008-EMS

Date de certification initiale:

Date de certification actuelle:

Date d'émission du certificat:

Date d'expiration du certificat:

29 Janvier 2026

SIGNATURE

Yevgeniya Mikheyeva Operations Manager











## Annexe au Certificate d'enregistrement

Ces sites sont certifiés sous le Certificat No: CA-10008-EMS émis le 03 Février 2023.

Dossier no Nom de la Compagnie

Adresse du site

Portée Specifique du site

Date de certification actuelle

03 Février 2023

03 Février 2023

CA-10008-EMS WECO Electrical Connectors Inc.

Siège social:

18050 Trans-Canada Highway, Kirkland, Québec,

H9J 4A1, Canada

Conception, développement, fabrication et vente de connecteurs et de systèmes de connecteurs pour les

applications électriques et électroniques

CA-10008-1-EMS WECO Electrical Connectors Inc.

**WECO Contact GmbH:** 

Donaustraße 15, 63452, Hanau, Allemagne

Conception, développement, fabrication et vente de connecteurs et de systèmes de connecteurs pour les

applications électriques et électroniques

CA-10008-2-EMS WECO Electrical Connectors Inc. WECO Contact Tunisie S.A.R.L.:

Route de Korba, km 1.2, 8021, Béni Khalled, Tunisie

Fabrication de connecteurs et de systèmes de connecteurs pour les applications électriques et

électroniques

03 Février 2023

Ces certifications dépendent du maintien de la portée de l'enregistrement à ISO 14001:2015 de WECO Electrical Connectors Inc. (CA-10008-EMS)







